Уважаемые учащиеся и родители (законные представители)!

     Информируем вас о том, что в рамках реализации мероприятий по проведению независимой оценки качества работы муниципальных образовательных учреждений города Льгова, оказывающих социальные услуги, в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2014 № 256-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования» с 01.05.2016 в промышленную эксплуатацию вводится интернет-ресурс, предназначенный для проведения опроса граждан о качестве оказываемых образовательных услуг.
       Просим Вас ответить на вопросы анкеты, посвященной деятельности общеобразовательного учреждения, дошкольного учреждения, учреждений дополнительного образования. Ваше мнение очень ценно для нас!

Ссылка на интернет – ресурс 

АНКЕТА по анализу удовлетворенности качеством предоставления образовательных услуг дошкольными учреждениями, учреждениями дополнительного образования
https://docs.google.com/forms/d/1kT4uXuuZeDmLvUUVyXn1MyYfDn4Ghirf3KU36vhhfXg/viewform  
АНКЕТА по анализу удовлетворенности качеством предоставления образовательных услуг общеобразовательными учреждениями
https://docs.google.com/forms/d/1UXo3NeR0T5NYsRrmCAlah7pN1-Xz1q1H_ZDlRW-SuZE/viewform 

Обращаем Ваше внимание, что опрос проводится  отдельно по дошкольной образовательной организации, по общеобразовательной организации, организации дополнительного образования с 25 апреля по 30 апреля 2016 года.

Участвовать в опросе могут лица, достигшие 14 лет. Сотрудники общеобразовательных учреждений, дошкольных учреждений, учреждений дополнительного образования участвовать в опросе не могут.

Благодарим за сотрудничество!       

                          

