Администрация города сообщает о  предоставлении  в аренду   земельного   участка ориентировочной  площадью  24  кв. м. по адресу: г. Льгов,  ул.Красная  (в районе жилого дома № 139)   для  размещения  гаража.
Администрация города сообщает о  предоставлении  в аренду  двух  земельных   участков ориентировочной  площадью  30  кв. м. каждый по адресу: г. Льгов,  ул. Примакова (коллективная застройка)   для  размещения  гаражей.
Администрация города сообщает о  предоставлении  в аренду   земельного   участка ориентировочной  площадью  25  кв. м. по адресу: г. Льгов,  ул.Гагарина (в районе дома № 2)   для  размещения  гаража.
Администрация города сообщает о  предоставлении  в аренду   земельного   участка ориентировочной  площадью  30  кв. м. по адресу: г. Льгов, Красная Площадь  (в районе  жилого дома № 3)   для  размещения  гаража.
Администрация города сообщает о  предоставлении  в аренду   земельного   участка ориентировочной  площадью  154  кв. м. по адресу: г. Льгов,  ул. Кирова, д.32  «а»  для  объекта религиозной деятельности.
Администрация города сообщает о  предоставлении  в аренду   земельного   участка ориентировочной  площадью  1000  кв. м. по адресу: г. Льгов,  пер.4й Парковый, 2  для  
размещения  индивидуального жилого дома.

Администрация города сообщает о  предоставлении  в аренду   земельного   участка ориентировочной площадью  450  кв. м. по адресу: г. Льгов,  ул. Барятинская, 1  для  ведения садоводства.

Администрация города сообщает о  предоставлении  в аренду   земельного   участка ориентировочной площадью  30  кв. м. по адресу: г. Льгов,  ул. Овечкина, в районе жилого дома № 34  для  строительства гаража.
Администрация города сообщает о  предоставлении  в аренду   земельного   участка ориентировочной площадью  27  кв. м. по адресу: г. Льгов,  ул.Овечкина , в районе жилого дома №32   для  строительства гаража.
Администрация города сообщает о  предоставлении  в аренду   земельного   участка ориентировочной площадью  24  кв. м. по адресу: г. Льгов,  ул. Непиющего, в районе жилого дома №58   для  строительства гаража.
Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования сообщения по адресу: Курская обл., г. Льгов, Красная площадь, 13.

