День пенсионной грамотности!
В средней школе №1 19.09.2017 г. в Единый день пенсионной грамотности среди  учащихся 11 классов  провел урок  зам. начальника Отдела ПФР (без образования юридического лица) по г. Льгову и Льговскому району А.В. Тропин.
Данная программа повышения пенсионной и социальной грамотности учащейся молодежи реализуется Пенсионным фондом России с 2011 года. Диалог с молодой аудиторией призван обратить внимание юношей и девушек, вступающих в самостоятельную трудовую жизнь, на вопросы своего финансового обеспечения по окончании трудовой деятельности. И в первую очередь, пенсионного обеспечения, основы которого закладываются с начала и на протяжении трудовой жизни.

На уроке ребята узнали  о работе Пенсионного фонда РФ и истории пенсии  в России о необходимости регистрации в системе обязательного пенсионного страхования, а также для чего нужен страховой номер индивидуального лицевого счета (далее СНИЛС). СНИЛС служит ключом к получению социальных государственных услуг в электронном виде. Например, для более быстрого получения гражданского и заграничного паспорта.
Специалист пенсионного фонда, выступивший перед ребятами, акцентировал внимание присутствующих на том, что учету в системе пенсионного страхования подлежат страховые взносы, учитываемые только с официальной зарплаты, отраженной в трудовом договоре. Нужно избегать работодателей, уклоняющихся от уплаты страховых взносов или выдающих зарплату «в конверте». Необходимо контролировать формирование своей будущей пенсии. Этот процесс будет отражаться на индивидуальном лицевом счете в пенсионном фонде России. Время от времени нужно проверять его состояние, чтобы видеть, сколько взносов перечисляет работодатель и соответствует ли размер этих взносов размеру твоей зарплаты. 
Сегодня в распоряжении будущих пенсионеров есть удобные и современные инструменты для контроля формирования пенсии. Один из них – «Личный кабинет гражданина» на официальном сайте Пенсионного фонда России (www.pfrf.ru). В нем отражена актуальная информация об уже сформированных пенсионных правах, включая страховой стаж и количество баллов.  На сайте ПФР также есть пенсионный калькулятор: с его помощью можно рассчитать условный размер своей будущей страховой пенсии и наглядно увидеть, какие условия влияют на ее размер.  Пенсионный фонд России идет в ногу со временем, именно поэтому было разработано приложение для смартфона. Дистанционно, с мобильного телефона можно отслеживать состояние своего лицевого счета, найти ближайшую клиентскую службу и получить другие услуги через Личный кабинет. 
В рамках подготовки к проведению компании по повышению пенсионной и социальной грамотности учащейся молодежи был разработан обучающий сайт «Школьникам о пенсии» (http://school.pfrf.ru/.) . На сайте расположены информационные материалы  не только для школьников, но и для родителей и педагогов. Сайт разбит на разделы: О пенсии, История, Калькулятор, Симулятор , Тест, Поищем ответы, О ПФР и Моя пенсия. Здесь ребята могут проверить свои знания, смоделировать своё будущее, задать вопросы, просмотреть игровые ролики, проследить посты в соцсетях, узнать интересные цифры и факты, найти подсказки  в рубрике "Поищем ответы".
А.В. Тропин рассказал старшеклассникам о видах существующих пенсий, правилах их формирования, показал, как будет рассчитываться страхованная пенсия, о способах инвестирования пенсионных накоплений, о возможности формирования и управления накопительной частью трудовой пенсии и о преимуществах грамотного управления пенсионными накоплениями.
Во время урока учащимся был подарен красочный буклет «Все о будущей пенсии для учебы и жизни». Это уже шестое издание учебно-методического пособия для старшеклассников и студентов, составленного с учетом последних изменений в пенсионном законодательстве. 

Обучающиеся на необычном уроке смогли освоить достаточно большой объем информации, необычный урок позволил добиться главного - интереса с их стороны. 
