СООБЩЕНИЕ
о продлении срока приема предложений (заявок) от граждан и организаций (участников отбора) для последующего проведения отбора наиболее посещаемых муниципальных территорий общего пользования города Льгова Курской области с целью дальнейшего включения их в муниципальную программу «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Льгов» на 2018 – 2022 годы»
          Администрация города Льгова сообщает о продлении срока приема предложений (заявок) от граждан и организаций (участников отбора) для последующего проведения отбора наиболее посещаемых муниципальных территорий общего пользования города Льгова Курской области, с целью дальнейшего включения их в муниципальную программу «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Льгов» на 2018 – 2022 годы».
          Предложения (заявки) граждан и организаций (участников отбора) будут приниматься до 25.10.2017 года (включительно), по адресу: г.Льгов, Кр.Площадь,13, каб. №11,12 Администрации г. Льгова или направлены на электронную почту gkh-lgov@rambler.ru с пометкой «Предложение о наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования» в рабочие дни с 8.00 час до 17.00 час (перерыв с 12.00 час до 13.00 час).
 


