Сообщение о проведении публичных слушаний
по проекту Правил благоустройства территории муниципального образования
«Город Льгов» Курской области

        7 декабря  2017 г. в 15-000 часов в актовом зале здания Администрации города  Льгова,  по адресу: Курская область, г. Льгов, Кр.Площадь, 13 состоятся публичные слушания по проекту решения Льговского Городского Совета депутатов «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального   образования  «Город Льгов» Курской области.
 Инициатором проведения слушаний является Глава города Льгова.
Ознакомиться с проектом  решения Льговского Городского Совета депутатов «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального   образования  «Город Льгов» Курской области можно в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  по адресу: http://gorlgov.rkursk.ru/ или в отделе ЖКХ Администрации г. Льгова, каб. 11,12.
     К участию в публичных слушаниях приглашаются  граждане, проживающие на территории  муниципального образования «Город Льгов» Курской области.
        Предложения  и замечания по данному проекту могут быть направлены  не позднее 06.12.2017г.  в Администрацию города Льгова по адресу: г. Льгов, Кр.Площадь, 13, каб. 11,12. или на адрес электронной почты: gkh-lgov@rambler.ru По всем вопросам обращаться по телефону 2-23-55,2-26-32.
       Предложения должны носить конкретный характер, соответствовать действующему законодательству и нормативным правовым актам органов местного самоуправления муниципального образования «Город Льгов».


