Протокол 
по итогам общественного обсуждения проекта Программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Льгов» на 2018-2022 годы» 


г. Льгов                                                                                             27.11.2017г. 
                                                                                                            15.00

      Место проведения общественного обсуждения проекта муниципальной Программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Льгов» на 2018-2022 годы»  -  актовый зал здания Администрации города Льгова, расположенный по адресу: г.Льгов. Кр. Площадь, 13.
      Предметом общественных обсуждений является проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Льгов» на 2018 – 2022годы».
      Организатор обсуждений – Администрация Города Льгова.
      Состав общественной комиссии утвержден постановлением администрации города Льгова Курской области от   10.11.2017 г. № 1368. 
Присутствовали:
Председатель:
Воробьев Владимир Викторович – глава города Льгова;
Заместитель председателя:
Газинский Игорь Павлович  – заместитель главы города Льгова;
Секретарь комиссии:
Пузанова Наталья  Ивановна – главный специалист-эксперт по жилищному  муниципальному контролю отдела ЖКХ Администрации г.Льгова;
Члены комиссии:
Горбачев Александр Алексеевич  – начальник отдела ЖКХ Администрации;
Щербакова Наталья Алексеевна – и.о.начальника отдела архитектуры и градостроительства Администрации г.Льгова;
Спицин Юрий Владимирович – председатель Льговского совета ветеранов ВОВ;
Литвинова Татьяна Петровна – руководитель исполкома ЛГМО «Единая Россия»;
Татаренкова Марина Владимировна – депутат Льговского Городского Совета депутатов по избирательному округу № 8;
Моргунова Светлана Владимировна – директор ООО «ЖЭУ г.Льгова»;
Полякова Валентина Алексеевна – председатель уличного комитета по ул.Асеева.
Клемешов Алексей Сергеевич- активист Общероссийского народного фронта.

Повестка дня:

Подведение итогов общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «город Льгов» на 2018-2022 годы».
По вопросу повестки дня слушали Горбачева А.А.:
общественные обсуждения проекта муниципальной Программы «Формирование современной городской среды на муниципального образования «Город Льгов» на 2018-2022 годы» проводятся согласно извещения о проведении общественных обсуждений проекта Программы, размещенной на официальном сайте администрации г. Льгова http://gorlgov.rkursk.ru,  в соответствии с требованиями постановления Администрации города Льгова от 01.09.2017 № 1056 «Об утверждении Порядка общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Льгов» на 2018-2022 годы», в форме направления замечаний и предложений заинтересованных лиц по проекту муниципальной программы, размещенному на официальном сайте Администрации города Льгова.
Ознакомиться с проектом муниципальной Программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Льгов» на 2018-2022 годы» возможно было на официальном сайте Администрации города Льгова в сети «Интернет», в разделе «Формирование городской среды», а также любой заинтересованный гражданин или организация могли направить в адрес администрации свои замечания и предложения к проекту программы.
Проект Программы разрабатывался в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации  от 10.02.2017г. №169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды».
Основными целями Программы является Повышение уровня благоустройства территорий (общественных, дворовых) города Льгова. 
Целевые  индикаторы и показатели Программы - ежегодное увеличение доли  благоустроенных  дворовых территорий, и территорий общего пользования
   В ходе общественного обсуждения  поступило 14 предложений по включению в адресный перечень дворовых территорий, подлежащих благоустройству в 2018-2022годы.  Предложений по внесению изменений и (или) дополнений в текстовую часть проекта программы не поступало.  
Присутствующим на общественных обсуждениях проекта программы предложено высказать свои замечания и предложения, задать вопросы.
После уточняющих вопросов, замечаний и предложений подведен итог общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Льгов» на 2018-2022 годы». Принципиальных замечаний к проекту программы высказано не было.
В случае отсутствия замечаний проект муниципальной Программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Льгов» на 2018-2022 годы» остается без изменений.
Решили:
Внести в проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Льгов» на 2018-2022 годы» адресный перечень дворовых и общественных территорий (с учетом поданных заявок собственников многоквартирных домов и заинтересованных лиц и инвентаризации дворовых и общественных территорий),  объем финансирования программы, принять резолюцию публичных слушаний,  одобрить проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Льгов» на 2018-2022 годы», после чего направить проект муниципальной программы  на утверждение главе города Льгова.
Голосовали: за - единогласно

Подписи:
Председателя комиссии                                         В.В.Воробьёв


   Секретарь комиссии                                               Н.И.Пузанова



Резолюция
по итогам общественного обсуждения проекта Программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Льгов» на 2018-2022 годы» 

Дата принятия: 27.11.2017
Место принятия: актовый зал зданияАдминистрации города Льгова, расположенный по адресу: г.Льгов. Кр. Площадь, 13

Рассмотрев проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Льгов» на 2018-2022 годы»,  общественная комиссия решила: 
1. Одобрить проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Льгов» на 2018-2022 годы».
2. Настоящая резолюция подлежит размещению на официальном сайте Администрации Г. Льгова в сети Интернет.

Председательствующий                                           В.В.Воробьёв
