ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту   Правил благоустройства территории муниципального образования  «Город Льгов» Курской области

Дата проведения:     07 декабря  2017 года

Время проведения:   15 часов 00 минут местного времени

Место проведения:  город Льгов, актовый зал Администрации города Льгова

Присутствовало:      34  человека.    
Глава города   В.В.Воробьёв   открыл публичные слушания. 
 Сообщил, что на 07 декабря  2017  года  на 15 часов 00 минут  местного времени  назначено проведение публичных слушаний по проекту  решения Льговского Городского Совета депутатов «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Льгов» Курской области». Администрацией города Льгова была создана комиссия по обсуждению выше указанного проекта в соответствии с постановлением Администрации города Льгова от 22.11.2017 №1428 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Льговского Городского Совета депутатов «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Льгов».  На публичные слушания были приглашены также жители города Льгова, представители общественности.
Председатель комиссии  В.В.Воробьёв   огласил повестку  дня публичных слушаний:
        1. Выступление  начальника отдела ЖКХ Администрации г. Льгова Горбачева А.А. по проекту   «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Льгов» Курской области».

        2. Выступления и предложения участников публичных слушаний по вопросу проекта «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Льгов» Курской области».
         3. Принятие резолюции по публичным слушаниям.

Председатель комиссии  В.В.Воробьёв   предложил для проведения публичных слушаний избрать счетную комиссию и утвердить регламент работы.

В состав счетной комиссии председательствующий  предложил включить:

Щербакову Н.А.-и.о. начальника  отдела архитектуры и градостроительства.
Михневу М.В.- главного специалиста-эксперта Администрации города Льгова 
Голосовали:  за - единогласно.
Решение принято.

Председатель предложил утвердить следующий регламент работы:

       1. Выступление  начальника отдела ЖКХ Администрации г. Льгова Горбачева А.А. по проекту  решения «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Льгов» Курской области» (20 минут).
        2. Выступления и предложения участников публичных слушаний по вопросу проекта «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Льгов» Курской области» (20 минут).
         3. Принятие резолюции по результатам.

За предложенный регламент работы предложил проголосовать.

Голосовали: за – единогласно.

Решение принято.

         Председатель предоставил слово  начальнику отдела ЖКХ Администрации г. Льгова Горбачеву А.А..

Горбачев А.А.:
Вашему вниманию предлагается проект решения «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Льгов» Курской области» (далее Правила).

Разработка Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Льгов» Курской области», выполнена в соответствии с  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом Минстроя России от 13.04.2017 № 711/пр «Об утверждении методических рекомендаций для подготовки правил благоустройства территорий поселений , городских округов, внутригородских районов». на основании постановления Администрации города Льгова от 22.11.2017 №1428 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Льговского Городского Совета депутатов «Об утверждении Правила благоустройства территории муниципального образования «Город Льгов». 

Назначены публичные слушания путем оповещения граждан через объявление в газете «Льговские новости», размещения информации на официальном сайте Администрации г. Льгова  в информационно-коммуникационной сети «Интернет» и объявлении в здании администрации, в целях улучшения благоустройства территории муниципального обра​зования «Город Льгов», формирования безопасной, комфортной и привлекательной для проживания городской среды на территории города Льгова, обеспечения надлежащего уровня благоустройства территории города с учетом современных требований по формированию комфортной городской среды на территории муниципального образования.

Правила устанавливают обязательные нормы и требования в сфере благоустройства территории города Льгова для всех юридических и физических лиц, в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения, установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий; организация благоустройства территории города Льгова (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов), также устанавливают общие принципы и подходы к развитию городской среды, определяют формы и механизмы общественного участия в благоустройстве и развитии городской среды путем осуществления общественного контроля, как механизма общественного участия, установлен запрет на совершение определенных действий, не совместимых с целью правового регулирования в сфере благоустройства.

В структуру проекта Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Льгов» Курской области входят следующие разделы:

        Раздел 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

        Раздел 2. ЭЛЕМЕНТЫ БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИИ (включает - элементы озеленения, виды покрытий, ограждения, малые архитектурные формы (устройства для оформления озеленения, водные устройства, мебель города Льгова, уличное коммунально-бытовое оборудование, уличное техническое оборудование, игровое и спортивное оборудование, освещение и осветительное оборудование, наружная реклама, нестационарные (некапитальные) сооружения,  площадки (детские площадки, площадки отдыха, спортивные площадки, площадки для установки мусоросборников, площадки для выгула и дрессировки собак, площадки автостоянок), пандусы для маломобильных групп граждан.

            Раздел 3. БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА ЛЬГОВА (благоустройство на территориях общественного назначения, благоустройство на территориях жилого назначения, благоустройство на территориях рекреационного назначения, благоустройство на территориях производственного назначения, благоустройство на территориях транспортной и инженерной инфраструктуры)

Раздел 4. ЭКСПЛУАТАЦИЯ ОБЪЕКТОВ БЛАГОУСТРОЙСТВА (уборка территории, порядок содержания элементов благоустройства, работы по озеленению территорий и содержанию зеленых насаждений, содержание и эксплуатация дорог, освещение территории, проведение работ при строительстве, ремонте и реконструкции коммуникаций).

Раздел 5. СОДЕРЖАНИЕ ЖИВОТНЫХ В ГОРОДЕ ЛЬГОВЕ

Раздел 6. ОСОБЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ДОСТУПНОСТИ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ (При проектировании объектов благоустройства жилой среды, улиц и дорог, объектов культурно-бытового обслуживания предусматривается доступность среды города Льгова для пожилых лиц и инвалидов, оснащение этих объектов элементами и техническими средствами, способствующими передвижению престарелых и инвалидов).

Раздел 7. ПРАЗДНИЧНОЕ ОФОРМЛЕНИЕ (Праздничное оформление территории города Льгова выполняется по решению администрации города Льгова на период проведения государственных и городских праздников, мероприятий, связанных со знаменательными событиями и праздничными датами.)


Раздел 8. ОБЩЕСТВЕННОЕ УЧАСТИЕ В ПРИНЯТИИ РЕШЕНИЙ И РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТОВ КОМПЛЕКСНОГО БЛАГОУСТРОЙСТВА И РАЗВИТИЯ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ
Раздел 9. КОНТРОЛЬ ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ НОРМ И ПРАВИЛ БЛАГОУСТРОЙСТВА (Лица, нарушающие Правила благоустройства территории муниципального образования "Город Льгов", привлекаются к ответственности в соответствии с действующим законодательством).
  Правила действуют на всей территории муниципального образования, обязательны для выполнения всеми юридическими, физическими и должностными лицами, являющимися пользователями или владельцами земель, застройщиками, собственниками, владельцами и арендаторами зданий, строений и сооружений, расположенных на территории муниципального образования. Правила имеют целью создание безопасной, удобной, экологически благоприятной и привлекательной городской среды, способствующей комплексному и устойчивому развитию муниципального образования
        Предложений и замечаний к Проекту зарегистрированных, по почте, по электронной почте не поступало.

Участникам публичных слушаний было предложено задавать  вопросы, вносить предложения и рекомендации по проекту обсуждаемого Проекта.
        Вопросов, замечаний и предложений по проекту правил благоустройства территории муниципального образования «Город Льгов» от участников публичных слушаний не поступило.

       Присутствующим предложено проголосовать  за то, чтобы  принять  резолюцию публичных слушаний и одобрить проект  решения Льговского Городского Совета депутатов «Об утверждении Правила благоустройства территории муниципального образования «Город Льгов» Курской области.

Голосовали: за – единогласно.
Председатель Воробьёв В.В. сообщил, что комиссия по публичным слушаниям обеспечит опубликование резолюции публичных слушаний  в газете «Льговские новости» и на официальном сайте МО «Город Льгов» не позднее чем через 7 дней со дня проведения публичных слушаний.

Председатель  В.В.Воробьёв   поблагодарил участников публичных слушаний за работу и закрыл публичные слушания.

Председательствующий                                                                    В.В.Воробьёв   
Секретарь                                                                                            Н.И.Пузанова                     
РЕЗОЛЮЦИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту решения Льговского Городского Совета депутатов

« Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Льгов»

         Дата принятия: 07 декабря  2017 года 

         Место принятия: г. Льгов, ул. Красная Площадь. 13, актовый зал.
         Рассмотрев на публичных слушаний проект решения Льговского Городского Совета депутатов « Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Льгов» участники публичных слушаний решили: 

         1. Одобрить  проект решения Льговского Городского Совета депутатов «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Льгов» Курской области. 

         2. Настоящая резолюция публичных слушаний подлежит опубликованию в  газете «Льговские новости» и на  официальном сайте муниципального образования «Город Льгов» в сети Интернет не позднее чем через 7 дней со дня проведения публичных слушаний.
         3. Проект решения Льговского Городского Совета депутатов «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Льгов», направить главе Администрации города Льгова для последующего направления в Льговский Городской Совет депутатов для утверждения. 
Председательствующий                               В.В.Воробьёв
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