Информационно-аналитическая записка 

«О результатах проводимой работы по охране общественного порядка и обеспечению безопасности на территории обслуживания межмуниципального отдела МВД России «Льговский», защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств, а также принимаемые меры по обеспечению общественного доверия и поддержки граждан в 2017 году».

Деятельность личного состава МО МВД России «Льговский» в 2017 году была направлена на предупреждение, пресечение и раскрытие преступлений, прежде всего против личности, связанных с незаконным оборотом наркотиков, огнестрельного оружия и взрывчатых веществ, повышение эффективности профилактической работы.

Принимаемые меры организационно-практического характера позволили сохранить стабильную оперативную обстановку и достичь положительных результатов на определенных направлениях оперативно-служебной деятельности. 

По итогам 2017 года число зарегистрированных преступлений снизилось на 4,8% (с 456 до 434), однако увеличилось количество тяжких и особо тяжких преступлений на 4,3% (с 69 до 72).

Уровень преступности в расчете на 10 тыс. населения района снизился со 142,5 до 135,6 (область – 105,9).

Раскрыто 26 преступлений прошлых лет (АППГ – 18), из которых  21 кража, 2 тяжких преступления.   

Расследованы уголовные дела по 326 (-16,0%) преступлениям. Раскрываемость уголовно наказуемых деяний увеличилась и составила 76,7% (АППГ – 74,8%).

Остаток нераскрытых преступлений уменьшился на 24,4% (со 131  до 99), по тяжким и особо тяжким преступлениям остаток составил 10  (-16,7%; 12). 

Выявлено 21 преступление экономической направленности, что на 133,3% больше прошлого года (9), из которых 14 тяжких и особо тяжких, 10 – коррупционной направленности (АППГ-1).

В сфере незаконного оборота оружия выявлено 20 преступлений, что больше показателя прошлого года (17). 

В ходе проводимой профилактической работы удалось не допустить  роста преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления. Данной категорией лиц совершено 235 преступлений (-14,5%;   275).

Число выявленных преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков  составило 21 преступление (-27,6%; 29), из которых преступлений связанных со сбытом наркотических средств – 5 (АППГ-1). 

По сравнению с прошлым годом на 1,4%, произошел рост преступлений совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения, или со 146 до 148. 
Сложной остается обстановка в общественных местах. Рост количества совершенных здесь преступлений в текущем году составил 9,1% (со 132 до 144). На улицах совершено 114 (+26,7%; 90) преступлений.

 По итогам 12-ти месяцев 2017 года количество ДТП, в которых пострадали люди, возросло на 42,9% и составило 30. Количество погибших в них граждан возросло на 250% (с 2 до 7), получивших ранения увеличилось до 35 человек (+29,6%; 27).
Зарегистрировано снижение уровня преступности в среде несовершеннолетних на 28,6%,  расследовано 5 (АППГ – 7)  преступлений, совершенных несовершеннолетними. 

Помещено в ЦВСНП УМВД 6 несовершеннолетних (АППГ - 1), 1 из которых за совершение общественно – опасного деяния. 

Выявлено 2 преступления, связанных с вовлечением несовершеннолетних в совершение антиобщественных действий (ст. 151 УК РФ) и 2 - за неисполнение обязанности по воспитанию несовершеннолетнего (ст. 156 УК).

Содействие в решении вопросов профилактики преступлений, обеспечения правопорядка и общественной безопасности в настоящее время оказывают 9 добровольных народных дружины общей численностью 98 человек. Сотрудниками полиции совместно с дружинниками проведено 133 мероприятия, по результатам которых пресечено 156 административных правонарушения, раскрыто 7 преступлений.

В рамках профилактической работы также проводится комплекс организационных и практических мероприятий по реализации положений Федерального закона от 6 апреля 2011 года № 64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы». 

Под административным надзором находится 43 лица, в ходе наблюдения за которыми пресечено 181 административное правонарушение, связанное с несоблюдением административных ограничений и невыполнением обязанностей, устанавливаемых при административном надзоре, 24 – посягающих на общественный порядок и общественную безопасность, 3 - посягающих на здоровье населения и общественную нравственность.

Сотрудниками полиции в текущем году составлено 1841 административный протокол (без учета нарушений правил дорожного движения).  Сумма наложенных штрафов за нарушение административного законодательства составила 368 тыс. рублей, из них взыскано 262 тыс. рублей. Взыскаемость административных штрафов составила 71,2% (областной показатель  – 72,8%). 

Сотрудниками ДПС пресечено 4742 (+31,0%) нарушение правил дорожного движения, в том числе 144 (+35,8%) факта управления транспортом в состоянии опьянения, 37 факта отказа от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения (-1,6%), 456 нарушений ПДД пешеходами (+25,6%). Привлечено к ответственности 58 должностных лиц (+14,3%). 

Кроме этого к уголовной ответственности по ст. 264.1 за управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию по статье 264 УК РФ привлечено 49 водителей.

Обеспечена охрана общественного порядка во время проведения на территории района 21 массового мероприятия.  Фактов массовых беспорядков и иных групповых противоправных действий граждан в период проведения данных мероприятий допущено не было.
Начальник МО МВД России «Льговский»

подполковник полиции 





В.П. Аксенов

