Протокол №1 
о несостоявшемся  конкурсе  на право заключения долгосрочного договора аренды объектов  социально-значимого имущества, находящегося в собственности муниципального образования «город  Льгов»  Курской  области

г. Льгов, Красная площадь,  дом 13                                               «20»  сентября 2010 года

                                                                                                            10-30   (время московское)  

Организатор конкурса – Администрация города  Льгова
На торги выставлено право заключения долгосрочного договора аренды объектов социально-значимого имущества, находящегося в собственности муниципального образования «город  Льгов» для целевого использования -  исключительно  для теплоснабжения  потребителей города Льгова.
Форма торгов:  конкурс. 

Предмет конкурса: Право заключения долгосрочного договора аренды объектов социально-значимого имущества, находящегося в собственности муниципального образования «город  Льгов» для целевого использования -  исключительно  для теплоснабжения   потребителей города Льгова.

Объекты конкурса:

1.Объекты: имущество  теплосетевого хозяйства    

2.Здания:  - нежилое  производственное здание, литер А1; 

                  -  нежилое  помещение, склад-гараж Литер Б1;

                  - проходная литер А;

                  - нежилое   производственное здание, литер  В        

3.  Движимое  имущество: 2 единицы  спецтехники

1. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, адрес электронной почты и номер контактного телефона организатора конкурса.
Наименование:  Администрация города Льгова Курской области.

Место нахождения, почтовый адрес: 307750  Курской  области, г. Льгов, Красная пл,  13 здание администрации.

адрес электронной почты: admlgov@yandex.ru
Официальный сайт в сети «Интернет» МО «Город Льгов»: (http://gorlgov.rkursk.ru/)

Телефон (8471 40) 2-30-41, 2-13-48.

2. Целевое назначение муниципального имущества, права на которое передаются по договору.

     На торги выставлено право заключения долгосрочного договора аренды объектов социально- значимого имущества, находящегося в собственности муниципального образования «город  Льгов» для целевого использования -   исключительно  для теплоснабжения   потребителей города Льгова.
4. Начальная цена договора.

Начальная цена договора-1078238,84 руб (один миллион семьдесят восемь тысяч двести тридцать восемь рублей, 84 коп.) в год с учетом НДС 18%
1. Объекты теплосетевого хозяйства  (котельные – 577029 руб. , теплотрассы – 62548руб.)  -  Итого : 639577,00руб. (Шестьсот тридцать девять тысяч пятьсот семьдесят  семь рублей 00коп.) в год с учетом  НДС -18%

2.Здания :
                   - нежилое  производственное здание, литер А1, арендуемая площадь 86,2 кв.м. – 114524,31 руб. в год с учетом НДС 18%

                  -  нежилое  помещение, склад-гараж Литер Б1, арендуемая площадь 186 кв.м.– 82993,2 руб. в год с учетом  НДС 18%

                  - проходная литер А , арендуемая площадь 12,1кв.м. – 8998,29 руб. в год с учетом  НДС -18%

                  - нежилое   производственное здание, литер  В, арендуемая площадь  430кв.м.  – 191866,0 руб. в год  с учетом НДС

Итого: 398381,80 руб. (Триста девяносто восемь тысяч триста восемьдесят один рубль 80 коп.) в год с учетом  НДС 18%

3. Движимое  имущество  -  УАЗ  3151910   - 13214,11руб. в год с учетом  НДС 18%

                                                  - ЗИЛ 494560      - 27065,93 руб. в год с учетом  НДС 18%

 Итого: 40280,04 руб. (Сорок тысяч двести  восемьдесят рублей 04 коп.) в год  с учетом  НДС -18%

Всего:  639577 руб. +398381,80 руб. + 40280,04 руб. = 1078238,84 руб. 

(Один  миллион семьдесят  восемь тысяч двести тридцать восемь руб. 84 коп.) в год с учетом  НДС
5. Срок действия долгосрочного договора аренды;
· срок действия договора - на 5 лет 
   Информация в отношении конкурса

                                Конкурс на право заключения долгосрочного договора аренды объектов социально-значимого имущества, находящегося в  собственности муниципального образования «Город Льгов»  Курской области проводится на основании Федерального Закона от 26.07.2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Положения о  порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в  собственности муниципального образования  «Город  Льгов» Курской области, утвержденного Решением  Льговского  Городского  Совета  депутатов  от 27.04.2010 года № 40,  Устава МО «Город Льгов», в соответствии с  Приказом ФАС России от 10.02.2010 № 67 «О порядке проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, и перечне видов имущества, в отношении которого заключение указанных договоров может осуществляться путем проведения торгов в форме конкурса», Постановлением главы администрации города Льгова от 30.07.2010 г. №939 «Об организации проведения конкурса на право заключения договоров аренды объектов социально-значимого имущества теплосетевого хозяйства, находящегося в собственности города Льгова», Постановления главы администрации города Льгова от 30.07.2010 г. №940 «О проведении конкурса на право заключения договоров аренды муниципального имущества, находящегося в собственности города Льгова»,  отношения, возникающие между организаторами открытого конкурса и участниками открытого конкурса, регулируются Гражданским кодексом Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, нормативными правовыми актами Российской Федерации и Курской области.

      Извещение о проведении конкурса было опубликовано в газете «Льговские  новости»  и на официальном сайте в сети «Интернет» МО «Город Льгов»: (http://gorlgov.rkursk.ru/)

«06»  августа 2010 года.  

      Муниципальным    заказчиком является:   Администрация города Льгова, 307750, Курская обл., г. Льгов. Красная площадь, 13, тел.2-30-13; 2-30-41;

      На заседании конкурсной комиссии  по проведению  конкурса на право заключения договора аренды объектов  социально-значимого имущества, находящегося в собственности муниципального образования «город  Льгов»  Курской  области   присутствовали:
	Новиков  Николай  Владимирович
	- глава  города  Льгова, председатель  комиссии

	Грачева Ирина Васильевна
	-главный специалист-эксперт по управлению имуществом, секретарь комиссии

	Вербина Ирина Алексеевна
	- начальник отдела ЖКХ

	Максимова  Наталья  Сергеевна
	-начальник  юридического  отдела

	Мастихина Алла  Витальевна
	- и.о. главного специалиста-эксперта отдела архитектуры и градостроительства


      На заседании конкурсной комиссии присутствовали 5 членов комиссии. Комиссия правомочна принимать решения.

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе. 

   Администрация города Льгова Курской области.

Место нахождения, почтовый адрес: 307750  Курской  области, г. Льгов, Красная пл,  13 здание администрации, 2 этаж, кабинет № 9  в  10 часов 30 минут по московскому времени «20» сентября  2010 г.
На участие в конкурсе  не поступило ни одной заявки (в том числе ни на бумажном  носителе,  ни  в форме  электронных  документов).
             В  соответствии с  п. 60 Правил  проведения  конкурсов  или  аукционов  на  право  заключения  договоров аренды, договоров  безвозмездного  пользования, договоров  доверительного  управления  имуществом, иных  договоров, предусматривающих  переход  прав  владения  и(или)  пользования  в отношении  государственного  или муниципального  имущества, являющихся  приложением к Приказу ФАС России от 10.02.2010 № 67 конкурс на право заключения долгосрочного договора аренды объектов социально- значимого имущества, находящегося в собственности муниципального образования «город  Льгов» для целевого использования -   исключительно  для теплоснабжения   потребителей города Льгова  признан несостоявшимся.

Заседание комиссии окончено 20 сентября 2010 года в 10 часов 40 минут по московскому времени.

Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами комиссии.

Подписи:

 Новиков  Н. В.    

 Вербина  И.А. 

Максимова  Н.С. 

 Мастихина  А.В. 

 Грачева  И.В.  

