ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний по проекту Решения Льговского Городского Совета депутатов «Об утверждении проекта корректировки генерального плана муниципального образования 

«Город Льгов» Курской области»

Дата проведения:           14 сентября 2010 года

Время проведения:        14 часов 00 минут местного времени

Место проведения:         город Льгов,  зал заседаний  Администрации города Льгова

Присутствовало: 31 человек (Лист регистрации участников публичных слушаний, являющийся  приложением  к настоящему Протоколу на двух листах)

Председательствующий В.В.Воробьёв открыл публичные слушания. Сообщил, что Решением Льговского Городского Совета депутатов от 30 августа 2010 года №88 на 14 сентября 2010 года на 14-00 часов местного времени назначено проведение публичных слушаний по проекту Решения Льговского Городского Совета депутатов «Об утверждении проекта корректировки генерального плана муниципального образования «Город Льгов» Курской области». Администрацией города Льгова создана комиссия по обсуждению указанного выше проекта Решения Льговского Городского Совета депутатов Курской области в следующем составе:

Председатель комиссии: 

Воробьёв В.В. - Председатель Льговского Городского Совета депутатов

Секретарь комиссии: 

Пашкова О.Ю. – Главный специалист-эксперт, юрист Льговского Городского Совета депутатов

Члены комиссии: 

Остроухов Сергей Анатольевич – И.о.Заместителя Главы Администрации г.Льгова по социальным вопросам
Картышов Леонид Петрович- Управляющий делами Администрации г.Льгова
Газинский Игорь Павлович- И.о.Начальника отдела архитектуры и градостроительства Администрации города Льгова
Мастихина Алла Витальевна- И.о.  Главного специалиста по вопросам строительства отдела архитектуры и градостроительства Администрации г.Льгова
Харитонов Владимир Георгиевич- Начальник Управления финансов Администрации г.Льгова
Председательствующий В.В.Воробьёв сообщил, что на заседании присутствует представитель проектной организации ООО НВЦ «Регион» - Шуклин Геннадий Станиславович.

Огласил Повестку дня публичных слушаний:
1. Выступление И.о.Начальника отдела архитектуры и градостроительства Администрации города Льгова И.П.Газинского по проекту Решения Льговского Городского Совета депутатов «Об утверждении проекта корректировки генерального плана муниципального образования «Город Льгов» Курской области», утвержденному Решением Льговского Городского Совета депутатов от 30 августа 2010 года №88

2. Выступления и предложения участников публичных слушаний по вопросу публичных слушаний.

3. Принятие резолюции  по публичным слушаниям. 

Председатель В.В.Воробьёв предложил для проведения публичных слушаний избрать счетную комиссию  и  утвердить регламент работы.

В состав счетной комиссии председательствующий предложил включить:

Ларису Евгеньевну Дьякову – Главного специалиста-эксперта Льговского Городского Совета депутатов,

Нину Михайловну Ильютченко  – Ведущего специалиста-эксперта Администрации города Льгова. 

Председательствующий предложил проголосовать за данный состав счетной комиссии.

Голосовали: за – единогласно.

Решение принято.

Председательствующий предложил утвердить следующий регламент работы:

1.  Выступление И.о.Начальника отдела архитектуры и градостроительства Администрации города Льгова И.П.Газинского по проекту Решения Льговского Городского Совета депутатов «Об утверждении проекта корректировки генерального плана муниципального образования «Город Льгов» Курской области» (20 мин.).

2. Выступления  и предложения участников публичных слушаний по вопросу публичных слушаний. (20 мин.).

3. Принятие резолюции по результатам.

За предложенный регламент работы предложил проголосовать.

Голосовали: за – единогласно.

Решение принято.

Председатель предоставил слово И.о.Начальника отдела архитектуры и градостроительства Администрации города Льгова И.П.Газинскому.

И.П.Газинский – Разработка корректировки проекта Генерального плана городского поселения «Город Льгов» (далее Генеральный план) осуществлена ООО Научно-внедренческий центром «Регион» в соответствии с Муниципальным контрактом от 17.12.2007г. Заказчиком выступает Администрация города Льгов Курской области. 

Настоящий проект является корректировкой Генерального плана, разработанного Государственным Институтом проектирования городов по заданию Курского облисполкома в соответствии с планом проектных работ Госстроя РСФСР в 1987 году. 

Проект Генерального плана разрабатывался в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, с целями и задачами развития Курской области, сформулированными в документах территориального планирования, социально-экономического развития Курской области и Льговского района 
Графическая часть Генерального плана решена на материалах стереотопографической съемки выполненной «Южным АГП» в 1992 году масштабе 1:2000.

Проект Генерального плана города Льгов разработан на следующие проектные периоды:

· I очередь – 5 лет – до 2014 года;

· Расчетный срок – 20 лет (15 лет от I очереди) - до 2029 года. 

Генеральный план городского поселения «Город Льгов» является основным документом, определяющим долгосрочную стратегию его градостроительного развития и условия формирования среды жизнедеятельности.

Целью градостроительного развития города Льгов является обеспечение его устойчивого развития, создание благоприятной среды жизнедеятельности человека, сохранение исторического наследия, качественное улучшение городской среды. 

В ходе разработки проекта Генерального плана была проведен анализ состояния  территории города, проблем и направлений ее комплексного развития. 

В ходе проведенного анализа были выявлены сильные и слабые стороны, возможности и угрозы развития города.

На основании проведенного анализа разработчики Генерального плана рассматривали 2 варианта развития города: инерционный и инновационный.

Генеральный план разработан как система градостроительных средств решения реально сложившихся проблем социального, экономического, экологического и пространственного развития города. Архитектурно-планировочное решение территориального развития города основано на сохранении существующего принципа функционально-пространственного зонирования территории города.

На основании проведенной комплексной оценки территории, анализа документов территориального планирования области и района была определена градостроительная концепция развития города.

Основными направлениями градостроительной концепции, положенными в разработку Генерального плана города Льгов, являются:

1. Развитие жилых зон, новое жилищное строительство и реконструкция жилищного фонда. К наиболее крупным площадкам индивидуального жилищного строительства относятся северо-западная часть микрорайона «Льгов-Центр», и северная часть микрорайона «Льгов-2».

2. Развитие городского центра, системы общественных зон и комплексов. Развитие городского центра, системы общественных зон города основывается на анализе планировочных особенностей города Льгов преемственности идей предыдущих, но не полностью реализованных градостроительных проектов, концепции сохранения и развития всех ценных исторических элементов планировки, развития выразительной композиции городского пространства и силуэта застройки.

3. Реорганизация производственных территорий города Льгов, предусматривающая разработку общей стратегии реорганизации производственных территорий города, определяется необходимостью реорганизации производственного комплекса в современных условиях, необходимостью качественного улучшения условий проживания населения, необходимостью совершенствования планировочной структуры территории в особенности в зонах непосредственной близости производственных территорий и жилых зон.

4. Развитие объектов социальной инфраструктуры. Уровень и качество жизни горожан в значительной мере зависят от развитости социальной сферы Льгова, которая включает в себя учреждения здравоохранения, спорта, образования, культуры и искусства, торговли, социальной защиты, прочие объекты.

5. Развитие природного каркаса и городской системы озеленения, включающие в себя городские природные территории, парки и озелененные территории различного назначения. Эти территории, выполняющие важное экологические, санитарно-гигиенические, рекреационные и эстетические функции, жизненно важны для горожан.

Генеральным планом предусматриваются следующие мероприятия по развитию жилищного фонда:

· Снос ветхого и аварийного жилого фонда общей площадью - 3 тыс.м2; 

· Строительство нового жилищного фонда общей площадью 73,4 тыс.м2.

Вести жилищное строительство предлагается свободных участках имеющихся практически во всех микрорайонах города, а также на территории жилой застройки где имеется возможность для ее уплотнения.

Застройку Льгов-Центр и Льгов-2 планируется вести за счет многоквартирных домов малой и средней этажности. Застройка индивидуальными домами усадебного типа предусмотрена в основном для микрорайона Льгов-1, Льгов-3. 

В соответствии с основными стратегическими принципами развития инженерных систем заложенными в СТП Курской области Генеральным планом предусматриваются следующие мероприятия по развитию инженерной инфраструктуры города:


Для развития системы водоснабжения планируется:

· Увеличение мощности действующего водопровода необходимо пробурить 3 артезианские скважины (2 скважины на водозаборе «Нижний» по ул. Луговая; 1 скважина на водозаборе «Льгов-2» по ул. Красная);

· Провести мероприятия по тампонированию 6 недействующих скважин;

· Оборудование водопроводом нового жилищного строительства;

· Реконструкция объектов и сетей системы водоотведения.

 Развитие система водоотведения предусматривает:

· оборудование центральных улиц города ливневой канализацией.

· модернизацию существующих канализационных станций с целью повышения их мощности;

Развитие система теплоснабжения предусматривает следующие мероприятия:

· Строительство газовой котельной по ул. Советская/Гайдара.

· Необходимо произвести замену существующих ветхих тепловых сетей;

· Необходимо проведение мероприятий по переводу котельных на газовое топливо, в связи с использованием малоэффективных котлов на твердом и жидком топливе;

 Развитие системы связи предусматривает увеличение телефонных номеров фиксированной связи, с доведением до 100% обеспеченности каждой семьи телефонным номером.

Развитие систем газоснабжения и электроснабжения будет происходить в соответствии с программой развития предприятий оказывающих данные услуги.

Основные мероприятия по развитию системы социального и культурно-бытового обслуживания населения

Для повышения уровня обслуживания населения учреждениями социально-культурного и административно-бытового назначения Генеральным планом предусмотрены следующие мероприятия: 

· Строительство детского сада на 160 мест по улице Свердлова; 

· Восстановление функционирования детского сада №2 (находится в аренде);

· Строительство специальной (коррекционной) общеобразовательной школы по ул. Овечкина на 180 мест;

· Создание условий для открытия на базе ЦРБ и больницы ст.»Льгов» молочных кухонь;

· На вторую очередь (2019 г.)  построить ФОК (физкультурно-оздоровительный комплекс) общей площадью на 2,5 га по ул. Красная 

· Организация предприятий бытового обслуживания (в здании бывшего дома быта), проектной емкостью 65 рабочих;

· Строительство бани на 40 мест на северо-западе центральной части города по ул. Овечкина;

· строительство здания суда по ул. К.Маркса;

· строительство пожарного депо на 6 пожарных машин по трассе Е38 в районе ул. Придорожной.

Основные мероприятия по развитию улично-дорожной сети

Основные мероприятия по развитию улично-дорожной сети предусматривают:

· асфальтирование улиц без твердого покрытия;

· строительство автомобильных стоянок; 

· организация дополнительных городских маршрутов (на ул. Франко, Свердлова, Парковая).

Предложения по озеленению городской территории

Генеральным планом предлагается сохранение и развитие пространственной непрерывности природных и полуприродных фрагментов экологического каркаса города Льгов путем формирования разветвленной системы зеленых «связок», объединяющих отдельные территории природного комплекса, и предусматривается проведение следующих мероприятий: 

· развитие системы внутриквартального озеленения и озеленения пешеходных зон, улиц, технических зон, инженерных коммуникаций; 

· разбить парк в районе городского стадиона «Льгов», площадью 22 га.

Отдельным разделом выделены в Генеральном плане мероприятия по охране объектов историко-культурного наследия, к ним относятся:

· активизация разработки охранных зон и паспортизации памятников;

· подготовка и принятие нормативных актов различных уровней о сохранении объектов природного и культурно-исторического наследия;

· реставрация, ремонт, консервация памятников и благоустройство их территории. 

· дальнейший учёт и изучение историко-культурного и природного наследия города. Корректировка Каталога − списков памятников, добавления и уточнения: принадлежности, категорий охраны, состояния и др;

· обозначение болевых проблемных памятников, требующих первоочередного внимания. 

Мероприятия по инженерной подготовке территорий выделенные в  Генеральном плане связаны в основном с водоохраной деятельностью и благоустройством прибережной полосы. Они включают:

· Благоустройство водотоков и водоемом, устройство набережной, защита от затопления паводком 1% обеспеченности;

· Благоустройство оврагов;

· Рекультивация нарушенных территорий;

· Организация поверхностного стока;

· Подготовка территорий с просадочными грунтами.

· Берегоукрепления реки Сейм;

· Благоустройство береговой линии реки Сейм;

· Расчистка и профилирование русла реки Сейм;

· Благоустройство береговой линии реки Сейм. Берег предлагается оформить в виде набережной откосного типа, протяженностью 4866 м;

· Возведение дамб обволакивания вдоль реки Сейм;

· Организация пляжей;

· Благоустройство оврагов и карьеров;

Предложения Генерального плана по охране окружающей среды носят общий рекомендательный характер и включают в себя следующие мероприятия:

· разработка норм предельно допустимых выбросов всеми предприятиями города;

· проведение инвентаризации очистных сооружений на предприятиях города;

· Рекультивация земель в пределах водоохранных зон и прибрежных защитных полос.

· Берегоукрепительные мероприятия (лесопосадки) в местах интенсивной эрозии и рекреационной нагрузки.

· выявление и ликвидация несанкционированных свалок с последующей рекультивацией земель.

Председатель В.В.Воробьев предложил присутствующим задавать вопросы, вносить предложения и  рекомендации по проекту обсуждаемого муниципального акта.

И.П.Газинский – в процессе согласования проекта корректировки Генерального плана МО «Город Льгов» Курской области с Администрацией Льговского района, в адрес Главы города Льгова поступило обращение Главы Льговского района, в котором выражен отказ в согласовании указанного проекта корректировки. Причиной отказа является то, что в проект включена часть территории двух сельских муниципальных образований – Марицкого и Городенского. Эти земли входят в состав территории Льговского района. И вопрос о их присоединении к территории города Льгова  решить в настоящее время не представляется возможным. В связи с этим необходимо внести поправку в проект корректировки Генерального плана МО «Город Льгов» Курской области, и, соответственно, в проект Решения Льговского Городского Совета депутатов «Об утверждении проекта корректировки генерального плана муниципального образования «Город Льгов» Курской области», оставив границы Муниципального образования «Город Льгов» прежними, не корректировать.

Председатель В.В.Воробьев предложил присутствующим проголосовать  за то, чтобы принять предложенную поправку в проект Решения Льговского Городского Совета депутатов «Об утверждении проекта корректировки генерального плана муниципального образования «Город Льгов» Курской области», об оставлении границ Муниципального образования «Город Льгов» прежними, не корректировать.

Голосовали: за – единогласно

Председатель В.В.Воробьев предложил присутствующим проголосовать за то, чтобы принять резолюцию публичных слушаний и одобрить проект Решения Льговского Городского Совета депутатов «Об утверждении проекта корректировки генерального плана муниципального образования «Город Льгов» Курской области», утвержденный Решением Льговского Городского Совета депутатов от 30 августа 2010 года №88.

Голосовали: за – единогласно

Председательствующий В.В.Воробьёв сказал, что озвученные предложения будут внесены на рассмотрение депутатов Льговского Городского Совета для принятия решения и утверждения Корректировки Генерального плана.

После принятия резолюции публичных слушаний председательствующий напомнил участникам о внесении в комиссию по публичным слушаниям в письменной форме озвученных и принятых предложений.

Председатель В.В.Воробьёв сообщил, что комиссия по публичным слушаниям  обеспечит опубликование резолюции публичных слушаний в газете «Льговские новости» не позднее чем через 7 дней со дня проведения публичных слушаний.

Председатель В. В. Воробьев поблагодарил участников публичных слушаний за работу и закрыл публичные слушания.

Председательствующий                                                                                                   В.В.Воробьёв

Секретарь                                                                                                                           О.Ю.Пашкова

РЕЗОЛЮЦИЯ

публичных слушаний по проекту Решения Льговского Городского Совета депутатов «Об утверждении проекта корректировки генерального плана муниципального образования 

«Город Льгов» Курской области»

Дата принятия:  14 сентября 2010 года

Место принятия:  г.Льгов,  зал заседаний  Администрации города Льгова

Рассмотрев на публичных слушаниях проект Решения Льговского Городского Совета депутатов «Об утверждении проекта корректировки генерального плана муниципального образования «Город Льгов» Курской области», утвержденный Решением Льговского Городского Совета депутатов от 30 августа 2010 года №88,  участники публичных слушаний решили:

1.Одобрить проект Решения Льговского Городского Совета депутатов «Об утверждении проекта корректировки генерального плана муниципального образования «Город Льгов» Курской области», утвержденный Решением Льговского Городского Совета депутатов от 30 августа 2010 года №88.

Озвученные в ходе публичных слушаний предложения будут внесены на рассмотрение депутатов Льговского Городского Совета для принятия решения и утверждения Корректировки Генерального плана.

Настоящая резолюция публичных слушаний подлежит  опубликованию в газете «Льговские новости» не позднее чем через 7 дней со дня проведения публичных слушаний.

Председатель 

Льговского Городского Совета депутатов                                                                   В.В.Воробьёв

