На сайт

Администрация города сообщает о  предоставлении  в аренду   земельного   участка ориентировочной  площадью  500  кв. м.  по адресу: г. Льгов,  ул. Барятинская (за домом №11), для выращивания сельскохозяйственных культур.

Администрация города сообщает о  предоставлении  в аренду   земельного   участка ориентировочной  площадью  28  кв. м. по адресу: г. Льгов, ул. Куйбышева, в районе ж.д. №32, для строительства хозяйственной постройки.

Администрация города сообщает о  предоставлении  в аренду   земельного   участка ориентировочной  площадью  50  кв. м.  по адресу: г. Льгов,  ул. Красная, (за ж.д. №99), для выращивания сельскохозяйственных культур.

Администрация города сообщает о  предоставлении  в аренду   земельного   участка ориентировочной  площадью  200  кв. м.  по адресу: г. Льгов,  ул. Набережная, в районе ж.д. №31, для выращивания сельскохозяйственных культур.
Администрация города сообщает о  предоставлении  в аренду   земельного   участка ориентировочной  площадью  1 033 848  кв. м.,  по адресу:  г. Льгов, луг в районе городского озера, для осуществления хозяйственной деятельности, связанной с выращиванием сельскохозяйственных культур (производство картофеля,  листовых, плодовых, луковичных и бахчевых культур, в том числе с использованием теплиц) и обеспечением сельскохозяйственного производства.
Администрация города сообщает о  предоставлении  в аренду   земельного   участка ориентировочной  площадью  1000  кв. м.  по адресу: г. Льгов,  ул. Красная, в районе ж.д. №77 «в», для строительства ИЖД.
Администрация города сообщает о  предоставлении  в аренду   земельного   участка ориентировочной  площадью  1000  кв. м.  по адресу: г. Льгов,  ул. Чайковского, 47, для строительства ИЖД.
