Общественный совет комитета информатизации, государственных и муниципальных услуг Курской области

В минувшую пятницу, 21 декабря, состоялось заседание общественного совета комитета информатизации, государственных и муниципальных услуг Курской области. Речь шла об итогах реализации государственной программы «Развитие информационного общества в Курской области».

Врио председателя комитета информатизации, государственных и муниципальных услуг Курской области Борис Юровчикотметил, что цифровое равенство никто не отменял. Для успешной реализации государственной программы «Развитие информационного общества в Курской области» были консолидированы усилия различных уровней власти. Важной составляющей этой программы стало открытие Ситуационного центра Губернатора, куда в режиме реального времени стекается вся информация о жизни Курской области.

О работе ОБУ «МФЦ» по повышению качества предоставления государственных и муниципальных услуг в 2018 году и задачах на 2019 год рассказал директор Многофункционального центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг Курской области Сергей Кожевников.
В настоящее время активно ведутся работы по внедрению бренда «Мои документы». Сегодня 19 из 32 офисов МФЦ соответствуют требованиям брендбука «Мои документы». Только два филиала в Октябрьском и Касторенском районах не имеют электронную очередь. В следующем году намечен переезд офисов МФЦв новые помещения в Беловском, Фатежском, Суджанском, Октябрьском, Касторенском районах. А в апреле откроется новый офис МФЦв Сеймском округе Курска в новом здании между остановками общественного транспорта «Река Сейм» и «Соловьиная роща». 
Система МФЦ стремится быть надежным спутником человека, быть рядом и делать процесс получения документов простым и необременительным.
