     Цифровое эфирное телевидение – это новый этап развития телевидения во всем мире, который приходит на смену аналоговому телевещанию. C января 2019 г. Российская Федерация полностью перейдет на цифровое эфирное телевещание.
     В рамках реализации федеральной целевой программы «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2018 годы» в России силами ФГУП «РТРС» создается сеть цифрового эфирного (наземного) телевещания.

На сегодняшний день российский проект по переходу на цифровое вещание – самый масштабный в мире.

Для приема бесплатного цифрового эфирного телевидения достаточно приобрести антенну дециметрового диапазона (коллективную или индивидуальную, наружную или комнатную – в зависимости от условий проживания). Большинство современных телевизоров поддерживают стандарт вещания DVB-T2, в котором транслируются бесплатные мультиплексы. Если телевизор старого образца, потребуется дополнительно установить специальную цифровую приставку. Приобретение пользовательского оборудования для приема цифрового эфирного сигнала – разовая процедура.

По  вопросам, касающимся приобретения пользовательского оборудования, необходимо обращаться в торговые сети. На текущий момент оборудование, которое позволяет осуществлять цифровое вещание, можно приобрести в следующих торговых сетях города Льгова: 
ярмарка выходного дня по ул. Гагарина, 23/25; 

магазин «РВТ.ru» ул.К.Маркса,  47;
магазин «Кубит» ул. Ленина, 20/33;

магазин «Пингвин» ул. К.Маркса, 8;

магазин «Селена» ул.К.Маркса, 6;
салон связи «Связной» ул. К.Маркса, 2/4;

салон связи «Про#телефон» ул. К.Маркса, 2а;
салон связи «Цифромаркет» ул. Гагарина, 3;

салон связи «+ 7» ул. Гагарина;

салоны связи МТС, МЕГАФОН ул. Гагарина, 23.

