Анализ пожаров за 2018 год.
 
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по г. Льгову, Льговскому и Конышевскому районам УНДиПР ГУ МЧС России по Курской области сообщает, что за 2018 год на территории г. Льгова и Льговского района произошло 29 пожаров (АППГ- 30 пожаров), на которых погибло 6 человек (АППГ- 3 человека), травмировано 4 человека (АППГ- 3 человека). 
Основными причинами возникновения пожаров послужило: аварийный режим в работе электропроводки (электрооборудования)- 13 пожаров; неосторожность при курении- 4 пожара; неправильное устройство и эксплуатация отопительных печей и дымоходов- 4 пожара, посторонний источник огня- 3 пожара; детская шалость с огнем- 2 пожара, неосторожность при сжигании сухой травы и мусора- 1 пожар; иные причины- 2 пожара. 
Основное количество пожаров (90%) произошло в жилом секторе, поэтому еще раз предупреждаем: граждане будьте внимательны с огнем, не курите в помещении, не оставляйте детей возле открытого огня, подготавливайте к отопительному сезону печи и отопительные приборы, следите за работой электрических сетей.

Пожар легче предупредить, чем потушить, а тем более устранить его последствия.


Дознаватель ОНДиПР по г. Льгову, 
Льговскому и Конышевскому районам
капитан внутренней службы                                                            А.Н. Григоров
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