Информационно-аналитическая записка 

«О результатах проводимой работы по охране общественного порядка и обеспечению безопасности на территории обслуживания межмуниципального отдела МВД России «Льговский», защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств, а также принимаемые меры по обеспечению общественного доверия и поддержки граждан в 2018 году».

В  2018 году  сотрудниками межмуниципального  отдела МВД России «Льговский» реализовывались мероприятия, направленные на повышение эффективности работы по профилактике, раскрытию и расследованию преступлений на обслуживаемой территории, обеспечению общественной безопасности и правопорядка в общественных местах. 
В связи, с чем снизился уровень преступности.  В отчетном периоде  он составил 116,2 на 10 тысяч населения, в прошлом году этот показатель составлял 135,6.
Количество зарегистрированных преступлений в сравнении с аналогичным периодом прошлого года сократилось на 14,3% (372 преступления). Общая раскрываемость преступлений составила  более 76%. 

Сотрудниками полиции проведен ряд оперативно – розыскных и следственных мероприятий, позволивший  раскрыть 14 преступлений прошлых лет, из которых  10 краж, в том числе 1 квартирная кража, 2 тяжких преступления.   

Зарегистрировано 15 преступлений экономической направленности, из которых 14 тяжких и особо тяжких, 11 – коррупционной направленности, 9- совершены в крупном размере.  

Количество преступлений, совершённых иностранными гражданами, составило 13 преступлений (АППГ-9), их удельный вес в общем массиве преступности составил 5,0%.

  В сфере незаконного оборота оружия выявлено 3 факта нарушений условий хранения оружия и 8 преступлений. 

Активно проводилась работа по противодействию незаконному обороту наркотических средств. 
Число выявленных преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков  составило 21, что соответствует показателю прошлого года, из которых преступлений связанных со сбытом наркотических средств – 3. 

К административной ответственности за нарушение законодательства в сфере незаконного оборота наркотиков привлечено 14 граждан.

Из незаконного оборота изъято 421,2 грамма различных наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ.

В ходе проведенных мероприятий удалось стабилизировать обстановку в общественных местах. 
Здесь зарегистрировано снижение преступности на 20,8% (со 144 до 114). На улицах города снижение преступности отмечено на 23,7%, или со 114 до 87 преступлений. 

С общественных мест удалено 291 лицо, находящееся в пьяном виде, за распитие спиртных напитков в общественных местах привлечено к административной ответственности 128 граждан, пресечено 90 случаев совершения мелкого хулиганства. 

Принятые меры позволили не допустить роста «пьяной» преступности, число таких преступлений составило 120 (-18,9%; 148), а также  снизить количество преступлений, совершенных в быту с 54 до 28
В отчетном периоде службами МО МВД России «Льговский» выявлено (без учета ГИБДД) 1397 административных правонарушений. Сумма наложенных должностными лицами отдела  административных штрафов составила  401,1 тыс. рублей, из которых взыскано свыше 308 тыс. рублей, что составило 77% (областной показатель – 71,7%).   

В ходе активной работы было выявлено 4890 правонарушений в сфере безопасности дорожного движения, в том числе 148 фактов управления автотранспортом в нетрезвом виде и отказа от прохождения освидетельствования на состояние опьянения, 419 нарушений ПДД пешеходами.

Обеспечено принятие предупредительных мер реагирования на противоправные действия должностных и юридических лиц при содержании автодорог и эксплуатации автотранспорта. Так, по выявленным нарушениям привлечено к административной ответственности 38 должностных и 13 юридических лиц. 

Количество ДТП, в которых пострадали люди, снизилось на 13,3% и составило 26. Количество погибших граждан сократилось на 28,5% (5), получивших ранения снизилось с 35 до 31 (-11,4%). 
Зарегистрировано снижение преступности в подростковой среде на 80,0% (с 5 до 1). 

Выявлено и поставлено на учет 63 несовершеннолетних, 12 групп несовершеннолетних с антиобщественной направленностью, 27 родителей. К административной ответственности за неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних привлечено 238 родителей и законных представителей.

В отчетном периоде проводился комплекс профилактических мероприятий с лицами, стоящими на профилактических учетах.
 По состоянию на 31 декабря 2018 года их насчитывается 435,  в т.ч. 50 лиц, страдающих хроническим алкоголизмом, 46 больных наркоманией, 42 семейных дебошира. 

Реализуя вступивший в силу Федеральный Закон от 06.04.2011 №64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» данный вид надзора установлен в отношении 39 граждан. 

Снизилось  на 26,0% (с 235 до 174) числа преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления, в том числе ранее судимыми – со 136 до 88 (-35,3%).
Содействие в решении вопросов профилактики преступлений, обеспечения правопорядка и общественной безопасности в настоящее время оказывают 9 добровольных народных дружины общей численностью 71 человек. Сотрудниками полиции совместно с дружинниками проведено 92 мероприятия, по результатам которых пресечено 77 административных правонарушений, раскрыто 2 преступления.
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