На сайт


Администрация города сообщает о  предоставлении:

- земельного участка для строительства гаража,                                                 ориентировочно площадью 25  кв. м.,  по адресу: ул. Советская, в районе здания №10;
- земельного   участка для ведения огородничества, ориентировочной площадью 500  кв.м., по адресу: ул. Литейная,  в районе ж.д. №6;
- земельного участка для ведения огородничества, ориентировочной площадью 200  кв.м., по адресу: ул. Заводская,  в районе ж.д. №5;
- земельного участка для предпринимательства (Объекты придорожного сервиса), ориентировочной площадью 1000  кв.м., по адресу: ул. Л. Толстого,  в районе автомойки;
- земельного участка для предпринимательства (Объекты придорожного сервиса), ориентировочной площадью 1125  кв.м., по адресу: ул. Л. Толстого,  в районе автомойки;

- земельного участка для  строительства гаража, ориентировочно площадью 30  кв. м.,                                              по адресу: ул. Радищева, в районе ж.д. №12;
- земельного участка для строительства гаража, ориентировочно площадью 30  кв. м.,                                              по адресу: ул. Титова, в районе ж.д. № 2а.
