Протокол 
заседания рабочей группы по рассмотрению заявления субъекта малого и среднего предпринимательства ООО «Водоканал», претендующего на предоставление имущественной поддержи путем предоставления муниципальной преференции при передаче в аренду муниципального имущества  МО «Город Льгов» Курской области

г. Льгов                                                                                                                      14.06.2019 г.

На заседании рабочей группы по рассмотрению заявки присутствовали:
Воробьёв Владимир Викторович – глава Администрации города Льгова Курской области, председатель рабочей группы
Газинский Игорь Павлович – заместитель главы Администрации города Льгова Курской области, заместитель председателя рабочей группы
Еремина Юлия Владимировна – главный специалист-эксперт по управлению имуществом Администрации города Льгова Курской области, секретарь рабочей группы.
Члены рабочей группы:
Костебелов Николай Иванович – председатель Льговского Городского Совета депутатов
Дьякова Лариса Евгеньевна – начальник Управления финансов Администрации города Льгова Курской области
Асеева Лариса Валентиновна – начальник отдела экономики, муниципальных закупок,  потребительского рынка, предпринимательства и транспорта Администрации города Льгова Курской области
Астахова Елена Николаевна – главный специалист-эксперт по аренде земли Администрации города Льгова Курской области

1. В соответствии со статьей 18 Федерального закона от 24.07.2007№ 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»(далее – Закон № 209-ФЗ) одним из видов поддержки, предоставляемой субъектам МСП, является имущественная поддержка, оказываемая органами государственной власти и органами местного самоуправления в виде передачи во владение и (или) в пользование государственного или муниципального имущества.
В целях предоставления имущества субъектам МСП и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов МСП органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления утверждают перечни государственного и муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов МСП) (далее – Перечни).
Кроме того, утверждение Перечней предусмотрено в качестве одного из показателей целевой модели «Поддержка малого и среднего предпринимательства», утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 31.01.2017 № 147-р (далее – целевая модель), результаты достижения которого вносятся в информационную систему «Region-ID» предоставляются в Правительство Российской Федерации в виде отчета. 
 Рассматривалось заявление субъекта малого и среднего предпринимательства ООО «Водоканал», претендующего на предоставление имущественной поддержки путем предоставления муниципальной преференции при передаче в аренду муниципального имущества  (водопроводно – канализационного хозяйства) МО «Город Льгов» Курской области.
Рабочая группа рассмотрела заявление, приложенные документы и приняла решение:
1) ООО «Водоканал» соответствует условиям предоставления имущественной поддержки путем предоставления муниципальной преференции при передаче в аренду муниципального имущества  (водопроводно – канализационного хозяйства) МО «Город Льгов» Курской области.
2) Перенести заседание рабочей группы.
3) Пригласить на очередное заседание рабочей группы директора ООО «Водоканал» Шестопалова С.В.




Председатель рабочей
группы                                                                В.В. Воробьёв

