

	
                                               Информация
 о результатах планового контрольного мероприятия, проведенного в отношении  Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения  «Детский сад № 9  г. Льгова ».

     Основание проведения контрольного мероприятия: план контрольных мероприятий Администрации города Льгова по  контролю в сфере закупок на 2019 год, утвержденный распоряжением Администрации города Льгова Курской области от 09.04.2019 № 175-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по  контролю в сфере закупок на 2019 год» ( с учетом изменений в план контрольных мероприятий по контролю в сфере закупок на 2019 год, утвержденных распоряжением Администрации города Льгова Курской области от 27.11.2019 года № 625-р),  распоряжение Администрации города Льгова Курской области от 28.11.2019 № 635-р «О проведении в МБДОУ « Детский сад № 9
 г.  Льгова» планового контрольного мероприятия (камеральной проверки) по теме « Соблюдение требований Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок».
 Цель контрольного мероприятия: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок .
 Проверяемый период: с 01.01.2018 года по 30.09.2019 года.  
 Срок проведения контрольного мероприятия- с 03.12.2019 по 16.12.2019 года.  
 Информация о выявленных нарушениях размещена в реестре жалоб, 
 плановых   и внеплановых проверок, принятым по ним решений и выданных   
 предписаний   в единой информационной системе ( www.zakupki.gov.ru.). 
