

	
                                               Информация
 о результатах планового контрольного мероприятия, проведенного в отношении  Муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения  «Средняя общеобразовательная школа № 2  г. Льгова ».

     Основание проведения контрольного мероприятия: план контрольных мероприятий Администрации города Льгова по внутреннему муниципальному  финансовому контролю на 2019 год, утвержденный распоряжением Администрации города Льгова Курской области от 29.12.2018 № 637-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю  на 2019 год» (с учетом изменений в план контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2019 год, утвержденных распоряжением Администрации города Льгова Курской области от 24.06.2019 года № 314-р),  распоряжение Администрации города Льгова Курской области от 28.10.2019 № 558-р «О назначении в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении « Средняя общеобразовательная школа № 2 г. Льгова» планового контрольного мероприятия (выездной проверки) по теме « Контроль за полнотой и достоверностью отчетности об исполнении муниципального задания и целевым использованием средств субсидий, выделенных из бюджета города Льгова на иные цели»».
 Проверяемый период: с 01.01.2018 по 31.12.2018.
Срок проведения: с 01.11.2019 года по 25.11.2019 года.
 Обобщенная информация о результатах проверки:
Допущены отдельные нарушения:
 - Инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н « Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;
- Инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 16.12.2010 № 174н « Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» ;
- Положения о порядке предоставления бесплатного питания учащимся общеобразовательных школ города Льгова из малообеспеченных и многодетных семей, утвержденного Постановлением Главы города Льгова от 18.01.2007 № 40;
- Положения о порядке предоставления бесплатного питания обучающимся из малоимущих и (или) многодетных семей, а также обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в общеобразовательных организациях города Льгова, утвержденного Постановлением Администрации города Льгова Курской области от 20.06.2018 г. № 610.
 По результатам рассмотрения материалов контрольного мероприятия по теме
 « Контроль за полнотой и достоверностью отчетности об исполнении муниципального задания и (или) целевым использованием средств субсидий, выделенных из бюджета города Льгова на иные цели Администрацией г. Льгова в адрес МБОУ « Средняя общеобразовательная школа № 2 г. Льгова» направлено представление. 
