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Главное управление Министерства Российской Федерации 

по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям 

и ликвидации последствий стихийных бедствий 

по Курской области

ОТДЕЛ надзорной деятельности и профилактической работы  ПО Г. ЛЬГОВУ, ЛЬГОВСКОМУ И 

кОНЫШЕВСКОМУ РАЙОНАМ УНД и ПР ГУ мЧС России по Курской области

307750, г. Льгов, ул. Комсомольская, 41

тел./ факс  2-29-06

Пожар!!!!!

3 июня  2020 года в 7 часов 36 минут на пункт связи части  №10 ПСЧ по охране г. Льгова и Льговского района поступило сообщение о пожаре в жилом доме, расположенном по адресу: Льговский район, ст. Деревеньки, д. 17

В ходе проверки сообщения было установлено, что пожар произошел по вышеуказанному адресу в домовладении с верандой общим  размером 8 Х 8 метров, стены деревянные, кровля шиферная по деревянной обрешетке, электроснабжение отсутствует, отопление печное на твердом топливе.
В результате пожара огнем уничтожено:  кровля дома на площади 64 м2, веранда 2Х8 м., огнем повреждено перекрытие дома на площади 30 м2, стены дома обгорели по всей площади.

Строение на правах собственности принадлежит гр.Дружининой Нине Ивановне, 1941 г.р., проживающей в г. Курчатове. С 26.05.2020 года до  момента обнаружения пожара в домовладении никто не проживал, причина пожара устанавливается.

За истекший период 2020 года на территории Льговского района произошло 69 пожаров (АППГ- 64), на пожарах погибло 3 человека (АППГ- 1), травмирования людей не допущено (АППГ- 0). 
За истекший период 2020 года на территории администрации Вышнедеревенского сельсовета Льговского района произошло 7 пожаров (АППГ- 7), на пожарах погибло 2 человека (АППГ- 0), травмирования людей не допущено (АППГ- 0). 

4.06.2020 год
Заместитель начальника  отдела НД и ПР по г. Льгову,

Льговскому и Конышевскому районам

подполковник внутренней службы                                                              И.В. Гончаров
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