Федеральным законом от 24.04.2020 № 132-ФЗ « О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» увеличены размеры административных штрафов за правонарушения в области учета, предусмотренные ст.ст. 21.1,21.2,21.3,21.4,21.5,21.6 и 21.7 КоАП.

Указанные изменения вступили в силу с 05 мая 2020 г.
В настоящее время установлены следующие размеры штрафов:

· ст.21.1 «Непредставление в военный комиссариат или в иной орган, осуществляющий воинский учёт, списки граждан, подлежащих первоначальной поставке на воинский учёт» - «влечёт наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до трёх тысяч рублей»

· ст.21.2 «Неоповещение граждан о вызове их по повестке военного комиссариата или иного органа, осуществляющего воинский учёт» - «влечёт наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до трёх тысяч рублей»

· ст.21.3 «Несвоевременное представление сведений об изменениях состава постоянно проживающих граждан или граждан, пребывающих более трёх месяцев в месте временного пребывания, состоящих или обязанных состоять на воинском учёте» - «влечёт наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до трёх тысяч рублей»

· ст.21.4 «Несообщение сведений о гражданах, состоящих или обязанных состоять на воинском учёте»:

в части первой - «влечёт наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до трёх тысяч рублей»;

в части второй - «влечёт наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до трёх тысяч рублей»;

в части третьей - «влечёт наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей»;

· ст.21.5 «Неисполнение гражданами обязанностей по воинскому учёту» - «влечёт предупреждение или наложение административного штрафа в размере от пятисот до трёх тысяч рублей»;

· ст.21.6 «Уклонение от медицинского обследования» - «влечёт предупреждение или наложение административного штрафа в размере от пятисот до трёх тысяч рублей»;

· ст.21.7 «Умышленные порча или утрата документов воинского учёта» - «влечёт предупреждение или наложение административного штрафа в размере от пятисот до трёх тысяч рублей»;

Кроме того, указанным выше Законом внесены изменения в ст 4.5 «Давность привлечения к административной ответственности», согласно которым срок давности привлечения к административной ответственности за нарушение в области воинского учёта увеличен до трёх лет с момента совершения лицом правонарушения.

