Межрайонная ИФНС России №2 по Курской области напоминает о том, что в соответствии с действующим законодательством нашей страны, граждане осуществляют обязательные налоговые платежи в установленные сроки. Такая обязанность закреплена в Конституции Российской Федерации, вопросы налогообложения регулируются Налоговым кодексом Российской Федерации. Неуплата налогов физическим лицом является налоговым правонарушением, за которым неизбежно последует ответственность. Также наличие налоговой задолженности ограничивает выезд гражданина за пределы Российской Федерации. За уплату налогов позже установленного срока будет начислена пеня в размере 1/300 ставки рефинансирования. Через 6 месяцев после истечения срока уплаты задолженности, составляющей более 3 тысяч рублей (включая пени и штраф), налоговая инспекция направляет документы в суд с иском о взыскании, после чего может быть наложен арест на ваши денежные средства и имущество.
[bookmark: _GoBack]Наличие налоговой задолженности влечет за собой недополучение средств бюджетами всех уровней.
Срок уплаты имущественных налогов (земельного налога, транспортного налога, налога на имущество физических лиц) - 1 декабря 2020 года.
Если Вы не получилиуведомление об уплате налога, необходимо обратиться в территориальный налоговый орган, либо в отделение МФЦ. В случае если Вы не согласны с суммой налогового платежа, урегулировать данный вопрос можно также обратившись в Межрайонную ИФНС России №2 по Курской области по адресу г.Льгов, ул.К.Маркса, д.40, время работы: понедельник-четверг - с 09:00 до 18.00, пятница -с 9:00 до 16:45.
На официальном сайте муниципального образования «Город Льгов» http://gorlgov.rkursk.ru/имеется ссылка для входа в личный кабинет налогоплательщика для физических лицhttp://www.nalog.ru/rn46,  где каждый налогоплательщик имеет возможность получить актуальную информацию об объектах имущества, о начислениях и уплате налогов, оплачивать налоги, обращаться в налоговые органы.
Проверить наличие начислений по налоговым платежам и оплатить их не выходя из дома можно иными способами:
· при помощи, мобильной версии Личного кабинета  «Налоги ФЛ»;
· через Единый  портал  государственных  и муниципальных услуг на сайтеwww.gosuslugi.ru.
· через сервис «Узнайте о своих долгах» на официальном сайте Федеральной службы судебных приставов.


