    О внесении изменений в Федеральный закон от 1 июля 2011 года  № 170-ФЗ 
    С 1 марта 2021 года вступает в силу Федеральный закон от 6 июня 2019 года № 122-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее — Федеральный закон № 122-ФЗ).
   В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 1 июля 2011 года  № 170-ФЗ «О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (в редакции Федерального закона №122-ФЗ) на уполномоченные органы государственной власти субъектов  Российской Федерации возложены полномочия по принятию мер по организации проведения технического осмотра и осуществлению мониторинга за исполнением законодательства  Российской Федерации в области технического осмотра на территории субъектов  Российской Федерации.
    В соответствии со статьей 5 Федерального закона  № 122-ФЗ операторы технического осмотра, аккредитованные на 1 марта 2021 года, обязаны выполнять новые требования аккредитации, представить документы, подтверждающие выполнение этих требований, в Российский Союз Автостраховщиков (далее — РСА), и пройти процедуру подтверждения соответствия требованиям аккредитации в течении одного года после 1 марта 2021 года.
 В целях обеспечения соблюдения законных прав и обязанностей операторов технического осмотра, аккредитованных до 1 марта 2021 года, сохранения минимальной обеспеченности населения пунктами технического осмотра и транспортной доступности в субъекте Российской Федерации, РСА подготовил для операторов технического осмотра рекомендации:
       - по порядку прохождения процедуры подтверждения соответствия;
    - по временному графику прохождения процедуры подтверждения соответствия по каждому субъекту Российской Федерации. 
