

	
                                               Информация
 о результатах планового контрольного мероприятия, проведенного в отношении  Муниципального казенного учреждения  «Архив  города Льгова Курской области».

     Основание проведения контрольного мероприятия: план контрольных мероприятий Администрации города Льгова по внутреннему муниципальному  финансовому контролю на 2020 год, утвержденный распоряжением Администрации города Льгова Курской области от 31.12.2019 № 726-р  (с учетом изменений в план контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2020 год, утвержденных распоряжением Администрации города Льгова Курской области от 14.12.2020 года № 538-р),  распоряжение Администрации города Льгова Курской области от 31.08.2020
 № 344-р «О назначении в Муниципальном казенном учреждении « Архив города Льгова Курской области» планового контрольного мероприятия по теме 
« Контроль за соблюдением положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету и составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности».
 Проверяемый период: с 01.01.2019 по 31.12.2019.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 16.09.2020 года по 16.10.2020 года.
 Обобщенная информация о результатах проверки:
Допущены отдельные нарушения:
 - Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет муниципальными казенными учреждениями, утвержденного Постановлением Администрации города Льгова Курской области от 03.02.2011 № 145 и Общих требований к Порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений, утвержденных приказом Министерства финансов РФ от 14.02.2018 № 26н; 
- Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н; 
- Федерального закона  « О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402-ФЗ;
 - Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н;
- Инструкции по применению плана счетов бюджетного учета, утвержденной Приказом Минфина России от 06.12.2010 № 162н.
 По результатам рассмотрения материалов контрольного мероприятия по теме
 « Контроль за соблюдением положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету и составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности» Администрацией г. Льгова в адрес МКУ « Архив города Льгова Курской области» направлено представление. 
