Информация по проведению телефонной «горячей линии» 

Уважаемые потребители!
В период с 16 августа по 27 августа 2021 года ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Курской области» проводит консультирование граждан по вопросам качества и безопасности детских товаров и школьных принадлежностей.

Специалисты Консультационного центра для потребителей  ответят на вопросы, касающиеся качества и безопасности детской одежды, обуви, игрушек, школьной формы, канцелярских товаров, детского питания, дадут пояснения к действующим нормативным требованиям к категории товаров, предназначенных для детей и подростков.

Получить консультацию по всем возникающим вопросам Вы сможете в будние дни с 900 до 1700 часов (перерыв с 1300 до 1400) по телефону 8 (471-40) 2-40-14,, на личном приеме г. Льгов, ул. М. Горького, 9, а также отправив обращение по электронной почте:cgsnHYPERLINK "mailto:cgsn_lgov@mail.ru"_HYPERLINK "mailto:cgsn_lgov@mail.ru"lgovHYPERLINK "mailto:cgsn_lgov@mail.ru"@HYPERLINK "mailto:cgsn_lgov@mail.ru"mailHYPERLINK "mailto:cgsn_lgov@mail.ru".HYPERLINK "mailto:cgsn_lgov@mail.ru"ru
Напоминаем, что также можно обратиться по телефону Единого консультационного центра Роспотребнадзора – 8 800 555 49 43. Звонки являются бесплатными.
