[bookmark: _GoBack]Ст.помощником Льговского межрайонного прокурора Михайличенко Е.В. проведена проверка по заявлению гр.Р. об оскорблении ее гр. З.
Оскорбление представляет собой выраженную в неприличной форме отрицательную характеристику личности потерпевшего, имеющую обобщенный характер и унижающую его честь и достоинство.
 Указанные действия подпадают под ст.5.61 ч.1 Кодекса РФ об АП и относится к категории дел, возбуждаемых прокурором.
Оскорбление, это умышленное унижение чести и достоинства личности, выраженное в неприличной форме.
Унижение чести и достоинства представляет собой отрицательную оценку, которая подрывает моральный престиж личности в глазах окружающих, наносит ущерб уважению потерпевшего к самому себе.  
При оскорблении не указывается на какие-либо факты, отрицательно характеризующие моральный облик потерпевшего, а дается оценка личности, которая может относится к поведению, облику человека и т.п.  
Неприличная форма выражается в том, что отрицательная оценка личности потерпевшего дается в таком циничном виде, который резко противоречит принятому общению между людьми.
Из заявления гр.Р. следует, что 25.12.2013 года в 11 часов гр.З., находясь на улице Курская г.Льгова в районе дома, в котором она проживает, на почве ранее сложившихся неприязненных отношений, оскорбила гр.Р нецензурными словами и другими словами, высказанными в неприличной форме, то есть унизила ее честь и достоинство.
Данное обстоятельство подтверждалось собственным объяснением гр.З., а также объяснением гр.Р.
Согласно заключения специалиста-филолога слова, высказанные гр.З. в адрес гр.Р. рассматриваются в качестве абсценизмов, носят оскорбительный характер.
На основании вышеизложенного, в действиях гр.З. были усмотрены признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.61 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме.
В отношении гр.З. Льговским межрайонным прокурором было возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 ст. 5.61 Кодекса РФ об АП, которое было направлено мировому судье судебного участка № 2 г.Льгова и Льговского района для принятия решения. 
Санкция статьи 5.61 ч.1 Кодекса РФ об АП предусматривает наложение административного наказания в виде штрафа в сумме от 1000 руб. до 5000 руб.
По результатам рассмотрения постановления прокурора мировым судьей судебного участка № 2 г.Льгова и Льговского района на гр. З. было наложен штраф в сумме 1000 руб.
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