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     Отдел (БОЮЛ) по г.Льгову и Льговскому району УПФР в г.Курчатове (межрайонное)


Кому дают сертификат на материнский капитал?

- Маме, имеющей российское гражданство, за второго, третьего или последующего ребенка, который родился или был усыновлен в период с 2007 по 2016 год.

- Папе, имеющему российское гражданство, если он является единственным усыновителем второго, третьего или последующего ребенка, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу после 1 января 2007 года.

· Папе или усыновителю независимо от гражданства РФ в том случае, когда у женщины прекращается право на получение материнского капитала.

· Несовершеннолетнему ребенку (детям в равных долях) или учащемуся ребенку по очной форме до достижения 23-летнего возраста, если у папы, или усыновителя, или мамы, которые являются единственным родителем или усыновителем, прекратились права на дополнительные меры государственной поддержки.

    Право на получение материнского (семейного) капитала предоставляется один раз. Материнский капитал ежегодно индексируется государством, изменение его размера не влечет замену сертификата. Срок обращения в ПФР с заявлением о выдаче сертификата на материнский капитал не ограничен.

