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   Во всех образовательных учреждениях города Льгова проводится плановая  профилактическая работа по отрицательному отношению несовершеннолетних  к наркотикам. 
      В тесном взаимодействии проводится работа педагогов образовательных организаций и представителей Курчатовского  МРО УФСКН России по Курской области. Так, с участием  старшего оперуполномоченного Могилёва Дмитрия Николаевича проводятся круглые столы с обучающимися, где представитель УФСКН рассказывает о вреде влияния психотропных веществ.  
       Проведено также ознакомление обучающихся с материалами интернет-Урока, размещенного на официальном сайте ФСКН  РФ, организованы встречи с представителями правоохранительных органов, работающих в ОВД ПДН, запланированы и проведены : классные часы, круглые столы, выставки рисунков,  семинары, родительские собрания, презентации на темы пропаганды здорового образа жизни и отрицательного отношения к употреблению табака, наркотических и алкогольных средств: «ЗОЖ-здоровые привычки. Мы-против наркотиков!», «Вред курения, алкоголя и наркотических веществ», «Имя нашего главного врага-наркомания», «Проблема зависимости от психоактивных веществ среди молодёжи», «Это страшное слово - «наркотик», «Наркомания-это самоубийство », « Табакокурение и наркомания – угроза жизни человека» . 
      В рамках проведения 2 этапа Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью» проведено 98 мероприятий с привлечением участия в акции около 1582 человек ( общее количество обучающихся 2100 человек).
       Размещена информация о телефонах горячей линии, имеются почтовые ящики для анонимного обращения обучающихся. Каждый год проводятся мероприятия, посвященные «Международному дню детского телефона доверия»: классные часы на темы «Что такое телефон доверия», «Трудные ситуации в жизни подростка», «Помощь рядом»; анкетирования детей; выпущены стенгазеты; с родителями – родительские собрания «Если ваш ребенок стал другим» с презентацией социальных педагогов.
      В рамках реализации государственной программы Курской области «Профилактика наркомании и медико-социальная реабилитации больных наркоманией в Курской области» на базе МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №4 г.Льгова» с 1 сентября 2014 года создано молодёжное представительство, работа которого основана на добровольчестве и руководствуется  принципами равноправия, самоуправления, творчества, уважения и взаимопомощи, а также знаний и навыков в сфере профилактики наркомании и пропаганды здорового образа жизни среди сверстников.
        В школах города и учреждениях дополнительного образования детей распространены  методические рекомендации для педагогов и памятка для родителей по раннему выявлению употребления психотропных веществ.
       В образовательных учреждениях имеются:
- источники информации по оказанию квалифицированной помощи, возможности получения  консультации врачей, психологов; 
- детям разъяснены возможности доступа к телефону доверия Управления ФСКН России по Курской области, Интернет-сайту (данная информация размещается на стендах: « Наркоконтроль информирует !»,»Скажи наркотикам –нет!»)
        Занятость детей в свободное от учебы время обеспечивают учреждения дополнительного образования, которые работают по специальному расписанию: «Центр культуры и досуга г.Льгова», дом культуры «Железнодорожник», стадион «Льгов», музеи, библиотеки города. МБОУДОД «Детско-юношеская спортивная школа» насчитывает  более  605 воспитанников, в котором создано 43 группы обучающихся, занимающихся по 9 видам спорта: волейбол, баскетбол, дзюдо, бокс, шашки, шахматы, футбол, каратэ, лапта.
     437 обучающихся работают в творческих объединениях военно-патриотической, спортивно-технической, эколого-биологической, художественно-эстетической, туристско-краеведческой направленности в МБДОУДОД «Дом детского творчества г.Льгова».
  


